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Opis novosti u segmentu COBISS3/Fond 
 

 

U segment COBISS3/Fond u verziju 6.6-00 uključili smo sledeće dopune: 

 

1. Uređivanje podataka za potrebe konkursa ARRS  
  

U prozor Polje 998 – koordinacija dodali smo atribute "Cena u domaćoj valuti" i "Udeo 

ARRS" koji se izračunavaju programski s obzirom na unetu cenu i procenat finansiranja pri 

ARRS i s obzirom na kursnu listu koja se uvažava za preračunavanje cene u stranoj valuti.  

Omogućen je prikaz spiska biblioteka u kojima publikaciju sufinansira ARRS i spiska 

biblioteka koje su naručile istu građu. Za potrebe pripreme izveštaja za koordinaciju 

nabavke omogućeno je lakše uređivanje podataka o sufinansiranju ARRS, jer nakon izbora 

metode Objekt / Upiši sufinansiranje ARRS možete da unesete procenat koji finansira 

ARRS ili da unesete iznos s kojim pri kupovini publikacije učestvuje ARRS.   

 

2. Priprema ispisa za potrebe konkursa ARRS  
  

Pripremljeni su novi ispisi F-SPI-25, F-SPI-26, F-SPI-27 i F-SPI-28.  

Ispis F-SPI-25: Predložene strane serijske publikacije i baze podataka zamenjuje spiskove 

COR009 i COR010 koje ste pripremali u programskoj opremi COBISS2 za potrebe prijave 

na konkurs za sufinansiranje kupovine međunarodne naučne literature i baza podataka koji 

objavljuje Javna agencija za istraživačku delatnosti Republike Slovenije; ispis F-SPI-26: 

Sufinansirane strane serijske publikacije i baze podataka zamenjuje spiskove COR0011 i 

COR012 koje ste pripremali za potrebe podnošenja izveštaja.  

Pri prijavi na konkurs kao pomoć možete da koristite dva nova ispisa F-SPI-27: Strane 

serijske publikacije i baze podataka sa spiskom biblioteka koje su ih naručile i F-SPI-28: 

Strane serijske publikacije i baze podataka sa spiskom biblioteka koje sufinansira ARRS. 

Ispisi se koriste umesto spiskova COR001_S i COR001_B koje smo pripremali u IZUM-u i 

koje ste mogli da pogledate u segmentu COBISS2/Ispisi.  

 

3. Statistike F-STA-08: Prirast građe po finansijerima i F-STA-30: Razmere u opštoj 

biblioteci 

Pri pripremi ispisa možemo da upišemo komentar koji će se ispisati u naslovu statistike. 

 

4. Dopunjeni postupci za izvođenje inventara 

  

Prilikom upotrebe metode Popis / Direktno učitaj i zapiši očitane vrednosti program nas 

upozorava ako je građa već bila očitana. U ovom slučaju očitana vrednost ne prenosi se u 

popis. 
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